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ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos treze dias do mês de junho do ano de 2019, no horário regimental, sob a presidência 

de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 36ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva Ferraresi, 

Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio 

Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires de 

Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei 

Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e 

Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de 

Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. A Presidência 

convida o Sr. Mário Augusto de Souza Nishiyama para prestar Termo de Compromisso 

e tomar posse. LEITURA DE TERMO DE COMPROMISSO: Faz uso da Tribuna para 

leitura de Termo de Compromisso o sr. Mário Augusto de Souza Nishiyama – Prometo 

cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, 

observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo 

progresso do município e pelo bem-estar de seu povo. ASSIM O PROMETO! A 

Presidência declara empossado o 1º Suplente de vereador eleito pela coligação 

MDB/PSL/PEN – Mário Augusto de Souza Nishiyama. EXPEDIENTE: Colocada em 

discussão e votação a Ata da 35ª Sessão Ordinária realizada em 10 de junho, foi 

aprovada. Questão de Ordem: o vereador Margarido diz que encaminhou dois ofícios 

à presidência referentes a atuação do ex-vereador Alexsander Franson. Relata que, em 

oficio da Juíza Federal, ela sita que a partir de seis de maio o ex-vereador estava com 

seus direitos políticos suspensos, e que no dia sete de junho comunicou ao Cartório 

Eleitoral para que tomasse providencias, e, considerando a suspensão de todos os atos 

políticos do ex-vereador, quer saber quais providências o Presidente irá tomar. O 

vereador Mario Nishiyama diz que dia dez de junho foi empossado como presidente do 

MDB e na mesma data encaminhou ofício nomeando o vereador Jeferson Modesto 

como Líder do partido. Relata que protocolou dois ofícios comunicando a Casa que 

desde o dia seis de maio os direitos políticos do ex-vereador Alexsander estão 

suspensos, e que assim sejam suspensos todos os atos praticados pelo mesmo desde 

o referido dia. O vereador Jeferson Modesto diz que encaminhou oficio solicitando a 

anulação da sessão realizada dia dez de junho, que não seguiu os tramites regimentais 

do MDB. Relata que, de acordo com o artigo 48, como não foi feita reunião da bancada 

e fechamento de questão do partido, a indicação do líder feita na sessão está anulada. 

Pede a anulação da sessão em que foi nomeada a vereadora Vanessa Guari como Líder 
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do MDB, pois não está correspondente ao estatuto do MDB. A Presidência comunica 

que ainda não recebeu os ofícios mencionados, mas que assim que receber irá 

encaminhar ao setor jurídico e tomar as providencias cabíveis conforme regimento. 

Correspondência recebida de diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 801/2018 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito 

para que, junto ao Setor competente (RH), informe quantos funcionários públicos que 

até a presente data estão trabalhando na Prefeitura, sem ser por concurso público, nos 

dando ciência do nome, função, remuneração e local de prestação de serviço. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 123/2019 - Jeferson 

Modesto Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que informe sobre a 

possibilidade de incentivar a prática de esporte para atletas Itapevense portadores de 

necessidades especiais. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 285/2019 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito, para que coloque 

em prática a Lei Municipal nº 4029/2017 que dispõe sobre a obrigatoriedade de 

publicação, via internet, de informações sobre os plantões médicos. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 348/2019 - Wiliana Souza - Requer 

ao Sr. Prefeito, que informe a possibilidade de colocar um abrigo com cobertura no ponto 

de ônibus localizado próximo à curva do Bidu, em frente ao Sitio João das Pedras, no 

bairro Espigão do Pacova. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 352/2019 - Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito, que junto ao setor 

competente (Secretaria Municipal de Saúde), informe a possibilidade de ser 

disponibilizada uma ACS (Agente Comunitária de Saúde) para realizar atendimentos no 

Jardim Kantian. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

387/2019 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito informações dos nomes das 

33 pessoas que ocuparão os cargos elencados no Projeto 49/2019 o qual cria 

departamentos, cargos de livre provimento e exoneração e funções de confiança na 

estrutura administrativa das Secretarias Municipais. Ofício de Sabesp - Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo - Resposta ao Requerimento 398/2019 - 

Toni do Cofesa - Requer à Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de 

São Paulo para que informe o início das obras de implantação da rede de água e esgoto 

no Bairro São Roque. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 399/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito para que, 

junto à Secretaria Municipal de Saúde, informe a data prevista para contratação de 

médico clinico geral para a unidade básica de saúde da família, no Distrito Alto da 

Brancal. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo 

- Resposta ao Requerimento 407/2019 - Dr. Pedro Correa - Requer à Companhia de 
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Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP) para que viabilize estudos de 

implantação de rede de água potável e esgoto, no sentido de atender moradores no 

bairro Faxinal de Cima e Adjacências. Conforme segue anexo o Abaixo-assinado. Ofício 

de Frente Brasil Popular – convite para a caminhada a ser realizada sexta-feira, dia 14, 

às 14h00, na Praça Anchieta.  PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 70/2019 - Vereador 

Laercio Lopes - Proíbe que pessoas condenadas por crimes contra a administração 

pública, possam ser homenageadas com a denominação de ruas, avenidas, praças ou 

Próprios Públicos na cidade de Itapeva, e dá outras Providencias. 74/2019 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre a divulgação das listagens dos pacientes que 

aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias na rede pública de saúde 

do Município de Itapeva. Requerimento: 450/2019 - Vereadora Débora Marcondes - 

Requer ao Senhor Prefeito para que informe da possibilidade de ser doado um terreno 

para a construção do 54º Batalhão da Polícia Militar de Itapeva. 451/2019 - Vereador 

Toni do Cofesa - Requer à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (EBCT), para 

que informe sobre a possibilidade de implantar CEP na Rua Aparecida de Melo Almeida, 

no Jardim Iracema. 452/2019 - Vereador Toni do Cofesa - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que junto ao setor competente forneça informaçoes sobre o andamento 

do pedido de canalização, com tubos para escoamento de agua de chuva, da Rua 

Aparecida de Melo Almeida, no Jardim Iracema, conforme Ind. 04/18. 453/2019 - 

Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao DEMUTRAN para que realize a manutenção 

do semáforo localizado na rua Conchas cruzamento com a rua Brasília, que já há algum 

tempo apresenta problema. 454/2019 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao 

DEMUTRAN para que nos informe a possibilidade que seja instaladas placas de 

sinalização ou implantação de redutor de velocidade no final da rua Laudelina Loureiro 

de Melo, próximo com a Rodovia Francisco Alves Negrão, ao lado da passarela, na Vila 

Aparecida. (Segue foto em anexo). 455/2019 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, informe a possibilidade de 

reformar e revitalizar a Praça Esportiva João Loureiro Diniz “Fogueira”, localizada no 

Jardim Bela Vista. 456/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. 

Prefeito a viabilidade de implantar braço de Iluminação pública nas vias Antônio da 

Costa, Maria Benzica Rodrigues e Basílio Victalino situado no Distrito Alto da Brancal. 

457/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito para que junto 

ao setor competente informe a possibilidade de retirada ou alteração de poste da rede 

elétrica situado na rua Estelita Ribas defronte ao Nº 114, Parque cimentolândia. 

458/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito para que junto 

ao Setor Competente Secretaria Municipal de Administração Regionais, para que seja 
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realizado o corte de grama na Rua Maria Aparecida Chueri, Jardim Kantian. Indicação: 

282/2019 - Vereador Sidnei Lara - Indica a roçada, limpeza e manutenções em toda a 

extensão do acostamento da Avenida Gastão Mesquita Filho até a entrada da Empresa 

Maringá Ferro Liga S.A, conforme fotos anexas. 283/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa 

- Indica a avaliação e os reparos necessários na ponte do B.º da Barra, a qual 

recentemente foi interditada parcialmente, restringindo e vedando o fluxo de veículos 

pesados pelo local. 284/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Indica implantação de 

iluminação na Estrada João Ferreira Sobrinho até o bairro da Conquista (primeira 

ponte). 285/2019 - Vereadora Vanessa Guari - Indica instalar braços de iluminação 

pública na Travessa da Rua: Maria Pereira de Moraes Lima, e na via que dá acesso ao 

Distrito Alto da Brancal. 286/2019 - Vereadora Vanessa Guari - Indica instalar braços de 

iluminação pública nas Ruas: Paraná, Olímpio José da Cruz e João Almeida Oliveira, 

Alto da Brancal. 288/2019 - Vereador Marcio Supervisor - Indica a notificação do 

proprietário do terreno localizado na Rua João Antunes de Moura, ao lado do número 

870, Jardim Europa, para que o mesmo efetue a limpeza, manutenção de terreno e 

construção de calçada (em toda sua extensão). 289/2019 - Vereadora Wiliana Souza - 

Indica que encaminhe a esta Casa de Leis o Projeto que dispõe sobre a “Saúde Mental 

nas Escolas: Valorização da Vida”. 290/2019 - Vereador Tião do Táxi - Indica a pintura 

nas guias em toda extensão da avenida Vaticano e Av. Prof.ª Graciema de Melo Souza. 

291/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a implantação de lixeiras comunitárias na 

estrada do Barulho – Bairro Cercado Grande. 292/2019 - Vereador Tião do Táxi - Indica 

a pintura nas guias em toda extensão da Avenida Europa no Jardim Europa. A 

Presidência encaminha os Projetos de Lei 70 e 74/2019 às Comissões Competentes 

para exarar seus pareceres, e Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa 

para providencias de costume. TRIBUNA DO POVO: Orador: Rômulo Henrique. 

Assunto: Explanar sobre a Cultura no município. Com a palavra Rômulo Henrique 

cumprimenta todos.  Comenta sobre a Frente Antifascista de Itapeva, que é formada por 

diversos grupos de trabalho e movimentos do município. Diz que o objetivo é mostrar 

que o grupo existe, e que a “laia”, assim chamada por um ex-vereador, se organizou e 

não aceita mais o descaso, retrocesso, falta de empenho e ódio. Vem repudiar vários 

descasos que a Casa vem fazendo com a Cultura, que está abandonada e nas mãos 

de um pequeno grupo. Diz que muitos movimentos culturais são marginalizados e 

impedidos de realizar seus trabalhos. Comenta sobre o projeto de lei dos cargos 

aprovado na Câmara, sendo que a população se mostrou contraria. Comenta sobre o 

pedido que investigação do Prefeito por atos suspeitos que foi arquivado duas vezes 

pela Câmara, sendo que os vereadores votaram de acordo com a vontade do prefeito.  
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Diz que vereadores debatem na tribuna e rede sociais, mas que na vida real, pautas 

importantes são deixadas de lado por aqueles que deviam representar o povo. Diz que 

a Frente Antifascista de Itapeva abre as portas para os habitantes da cidade em seus 

grupos de trabalho e coletivos, para fazer requerimentos e solicitações, buscando 

melhorias coletivas a partir de representação direta para mudar os rumos do município. 

Pede para que as pessoas venham até à Câmara, estudem as leis, cobrem seus 

vereadores e façam uso da tribuna. Diz que vão fazer discursos de apoio após a sua 

fala, mas pergunta quantos vereadores já estiveram na Batalha da Anchieta, saraus ou 

encontros, e quais deles investiram e cobraram a prefeitura por melhorias. Diz que os 

próprios vereadores não se interessam pela juventude da cidade. Comenta que foram 

chamados de “laia” por um vereador e que o mesmo disse que pessoas de seu tipo não 

tinham representantes na casa. Diz que de fato não quer nenhuma ligação com vereador 

condenado e cassado, e que faz uso da tribuna representando muitas pessoas, com 

representação direta construída pelo povo e para o povo. Pede para que procurem a 

Frente Antifascista nas redes sociais. Reforça convite da Frente Brasil Popular. Com a 

palavra Leandro cumprimenta todos. Comenta sobre a Batalha na Anchieta, um evento 

cultural que transforma vidas.  Diz que a Batalha dá voz a minorias e ao povo, sendo 

que essa inclusão social foi reconhecida pelo Juiz Edevaldo, por instituições e por 

vereadores de cidades vizinhas. Diz que infelizmente a cidade até o momento falhou em 

reconhecer o potencial e aquilo que agregam à cultura itapevense. Exigem seu 

reconhecimento na agenda cultural do município, com apoio estrutural, segurança e 

divulgação, sem serem tratados como marginais. Diz que já foram realizados um total 

de 51 edições da Batalha, apesar da resistência e falta de apoio, sendo a Batalha o 

maior evento cultural independente do município, com sua edição de aniversário 

reunindo centenas de pessoas, com diversos artistas, mesmo sem nenhum suporte.  Diz 

que o apoio da polícia e dos bombeiros é bem-vinda, e que não promovem o uso de 

drogas, sendo que a GCM está presente em todas as edições do evento, tendo a ela, 

juntamente com a Polícia Militar, a responsabilidade de fiscalizar. Diz que é necessário 

menos demagogia e preconceito e mais reconhecimento e apoio, pois estão dando voz 

a quem a sociedade se recusa a ouvir. Pede para que os vereadores leiam o projeto 

que vai deixar em suas mesas e que possam dar real apoio ao movimento. Reitera o 

que foi dito em relação aos os vereadores não demonstrarem interesse pela juventude. 

TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador Mario Nishiyama cumprimenta todos. Diz que 

se considerava minoria, mas que hoje o Grupo Antifascista de Itapeva tem um 

representante na Casa para lutar pela cultura no município. Diz que muitos amigos e 

familiares estão presentes na sessão. Faz sua apresentação, comentando sua trajetória 
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profissional, participando do conselho tutelar, Ministério Público e CREAS. Agradece 

todos os presentes e todos os votos que recebeu. Comenta que fez um requerimento 

solicitando sua vaga de forma legitima, sendo reconhecida pela Justiça Eleitoral e pala 

Casa. Diz que vai investir na Cultura, no esporte, levantando as bandeiras que defendeu 

durante sua campanha. Agradece seus pais por todo apoio dado. Diz que quer fazer a 

diferença, pois o povo precisa de dignidade e respeito. Se coloca à disposição da 

população.  Apresenta seus assessores. Com a palavra a vereadora Débora 

Marcondes cumprimenta todos. Diz que é muito importante a participação da 

população. Em relação à Batalha da Anchieta, se coloca à disposição. Comenta sobre 

o Projeto Parlamento Jovem e o Projeto Um Dia com o Vereador. Diz que estará de 

portas abertas para receber a população. Comenta que não se pode generalizar a fala 

de um vereador para todos, pois tem muito respeito com as pessoas. Dá as boas-vindas 

ao vereador Mário Nishiyama.  Comenta que já trabalharam juntos. Comenta caso em 

que trabalharam para atender um caso e solucionar a situação. Em relação ao projeto 

de criação dos cargos, diz que se a Casa estivesse cheia, a votação poderia ter sido 

diferente, demonstrando a importância da participação popular nas sessões. Comenta 

sobre a importância de se ter sabedoria e deseja que o vereador faça um excelente 

mandato e possa ajudar a cidade.  Com a palavra o vereador Margarido cumprimenta 

todos. Dá as boas-vindas ao vereador Mário Nishiyama. Diz que se ele seguir o povo, 

nunca vai errar. Comenta que esteve no Pilão D’água e relata o caso de mais de 

trezentas famílias que estão acampadas no local.  Pede para que o prefeito vá até o 

local e possa atender o povo que está necessitando.  Faz a leitura de resposta recebida 

da Juíza Eleitoral em relação ao caso do ex-vereador Alexsander Franson e a 

suspensão dos direitos políticos. Pede para que o Presidente tome as providencias, pois 

tudo que foi votado pelo ex-vereador se torna nulo por direito. Diz que muitos projetos 

importantes foram aprovados nesse período. Diz que vai entrar com Mandado de 

Segurança. Faz a leitura da Constituição sobre direitos políticos suspensos e a não 

permissão de se praticar atos políticos. Diz que ele não poderia ter nomeado a 

vereadora como líder. Aos jovens que utilizaram a tribuna, diz que eles têm razão em 

tudo o que foi dito. Diz que é necessário dar mais valor aos movimentos culturais. 

Comenta que a Casa isentou o prefeito de sofrer dois impeachments por crimes que 

cometeu. Diz que o prefeito deveria estar cassado, e que a base do prefeito se omitiu, 

pois haviam provas documentais de que ele roubou a cidade. Com a palavra o vereador 

Toni do Cofesa cumprimenta todos. Em relação ao que foi relatado na tribuna, diz que 

tem que existir o respeito, com cada um defendendo suas bandeiras e aquilo que 

acredita. Diz que a juventude é o futuro.  Se coloca à disposição.  Dá as boas-vindas ao 
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vereador Mário Nishiyama. Diz que é muito importante ter perseverança, e deseja que 

cumpra o mandato com sabedoria, cuidando da cidade e da população. Questão de 

Ordem: o vereador Tião do Táxi parabeniza o vereador Mário Nishiyama e o público 

presente. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 7/2019 - 

Vereadora Débora Marcondes - Concede Comenda Antônio Furquim Pedroso da Ordem 

e do Mérito de Itapeva ao Sr. Marcio de Lima Renó. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 442/2019 - Vereador Marcio 

Supervisor - Requer à Gerência da Caixa Econômica Federal para que informe a 

previsão para implantar uma Agência Lotérica no Conjunto Habitacional Tancredo 

Neves. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento 449/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer a Empresa Brasileira 

de Correios e Telégrafos (EBCT) para que informe previsão de tempo para a 

implantação de CEP nas ruas do loteamento fechado Residencial Mont Blanc, situado 

no Jd. América I, em Itapeva-SP. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura do Requerimento 451/2019 - Vereador Toni do Cofesa - 

Requer à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (EBCT), para que informe sobre 

a possibilidade de implantar CEP na Rua Aparecida de Melo Almeida, no Jardim 

Iracema. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA 

PARA PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões 

Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei, 119, 130, 134, 139 e 145/2017; 57, 63, 

64, 75, 92, 101, 109, 113, 142, 147, 150, 156 a 158/2018 e 03, 11, 25, 27,32, 43, 44, 45, 

46, 52, 54, 66, 70, 71, 72, 73 e 74/19. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra a 

vereadora Débora Marcondes relata a falta de médicos na Caputera. Diz que os 

moradores estão sendo atendidos na Vila Aparecida, sendo que muitas vezes não 

dispõe de condução.  Comenta sobre a falta de medicamentos básicos na Assistência 

Farmacêutica. Diz que as verbas conseguidas através de deputados podem também 

ser utilizadas para compra de medicamentos. Diz que estão faltando medicamentos 

básicos, inclusive remédios para convulsão utilizados pelas crianças da APAE e que, 

em reunião com a Secretária da Saúde, a mesma disse que o problema seria resolvido. 

Aparte o vereador Laércio Lopes diz que também entrou em contato com a Secretária 

da Saúde e a licitação de mais de quinze mil itens foi impugnada, o que dificultou todo 

o processo, mas que será realizada licitação em caráter de emergência para regularizar 

a situação.  Continua a vereadora Débora Marcondes comentando sobre o problema de 

mato alto no Bairro Kantian. Diz que é uma situação lamentável. Diz que todos esses 

pedidos que faz são anseios da população. Comenta sobre os trabalhadores que 

realizam serviços de tapa-buracos. Diz que atualmente está sendo pago adicional de 
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insalubridade de vinte por cento, e não os quarenta por cento que eles têm direito. Diz 

que o Laudo técnico foi realizado em dezembro, e que até agora o prefeito não pagou 

esse valor que é um direito dos trabalhadores.  Relata que tentou marcar reunião com 

o prefeito para tratar sobre o assunto, mas não conseguiu, sendo que no dia da reunião, 

que foi marcada para às 15h00, os servidores estavam trabalhando até às 17h00.  Diz 

que o Prefeito entrou com uma ação judicial contra o Laudo Técnico para não pagar 

esse adicional. Diz que essa é uma situação muito triste. Comenta sobre requerimento 

que apresentou solicitando informações de como está sendo o cumprimento da Lei da 

Escuta Protegida no município. Com a palavra o vereador Rodrigo Tassinari 

cumprimenta todos. Diz ser uma satisfação ter participação da população. Dá as boas-

vindas ao vereador Mário Nishiyama. Parabeniza os jovens pelo uso da Tribuna e pede 

desculpas em nome da Câmara. Diz que os vereadores devem cumprir o desejo da 

população.  Comenta que a gestão municipal deixa faltar remédios, não se preocupa 

com a cultura e com o esporte. Diz que o trabalho não vai parar, e vai lutar por aquilo 

que considera justo. Se coloca à disposição. Com a palavra o vereador Mário 

Nishiyama comenta sobre a questão situação/oposição. Diz que está do lado do povo, 

e que aquilo que for beneficiar Itapeva e a população será favorável, caso contrário será 

contra. Pede para a população ter paciência para que possa mostrar seu trabalho. Diz 

que o povo tem que exercer a democracia, criticar e usar tribuna. Nada mais havendo a 

tratar a Presidência convoca os vereadores para a 37ª Sessão Ordinária, e Eleição para 

o cargo de 2º Vice-Presidente, a ser realizada segunda-feira, dia 17 de junho, no horário 

regimental e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 13 de 

junho de 2019. 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 

 

 

          VANESSA GUARI                                           MARCIO SUPERVISOR 

    1º SECRETÁRIO                                                   2º SECRETÁRIO 


